

丽水市第五届运动会日前落幕

赛事历时4个月,参与总人数达8000人,共产生814块金牌,18人次破市运会纪录

阅读提示

本届市运会赛期从7月持续到11月,参与总人数达8000人,是我市历年来参赛人数最多、参与面最广、规模最大的综合性运动会。



大众体育部足球比赛现场。 通讯员 王晓伟 摄

□ 记者 刘焯恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 经过5个月紧张激烈地角逐,丽水市第五届运动会日前落下帷幕。大众体育部15个大项、竞技体育部9个大项比赛成绩一一揭晓。据统计,本届市运会参与总人数达8000人,共产生24个大项414个小项共814块金牌,其中18人次破市运会纪录。

莲都区、缙云县获得大众体育部县级组奖牌总数一等奖,遂昌县、龙泉市、青田县获得大众体育部县级组奖牌总数二等奖,景宁畲族自治县、云和县、松阳县、庆元县获得大众体育部县级组奖牌总数三等奖。

宣教系统、金融系统获得大众体育部系统组奖牌总数一等奖;政法系统、经委系统、丽水经开区获得大众体育部系统组奖牌总数二等奖;计委系统、财贸系统、农委系统、党群系统获得大众体育部系统组奖牌总数三等奖。

莲都区、缙云县获得大众体育部县级组团体总分一等奖,遂昌县、龙泉市、青田县获得大众体育部县级组团体总分二等奖,景宁畲族自治县、庆元县、云和县、松阳县获得大众体育部县级组团体总分三等奖。

县、松阳县获得大众体育部县级组团体总分三等奖。

宣教系统、金融系统获得大众体育部系统组团体总分一等奖;政法系统、丽水经开区、经委系统获得大众体育部系统组团体总分二等奖;财贸系统、计委系统、农委系统、党群系统获得大众体育部系统组团体总分三等奖。

竞技体育部金牌总数前三名的分别是:第一名莲都区,金牌151枚;第二名青田县,金牌75枚;第三名龙泉市,金牌59枚。

竞技体育部奖牌总数前三名的分别是:第一名莲都区,奖牌239枚;第二名青田县,奖牌153枚;第三名龙泉市,奖牌122枚。

竞技体育部团体总分前三名的分别是:第一名莲都区,总分1528.5分;第二名青田县,总分1031分;第三名龙泉市,总分878分。

竞技体育贡献奖励成绩前三名分别是第一名莲都区,总得分504.75分;第二名龙泉市,总得分190.8分;第三名缙云县,总得分187.3分。

县级组、系统组参赛代表团均荣获丽水市第五届运动会体育道德风尚奖。

浙江省山区26县专场招聘会举行

丽水近千个岗位现场招聘

□ 记者 吴启珍 通讯员 高磊

本报讯 日前,以“智汇山区 共同富裕”为主题的浙江省山区26县专场招聘会在杭州举行,丽水企事业单位共接洽各类人才806人,接收简历491份,其中博、硕士207人。

此次山区26县专场招聘会由省教育厅主办。我市参会的47家单位精心准备了近千个岗位,其中,排名前三的岗位类型分别为机械、技术类(242个),教育类(171个)和经贸类(192个)。拟招聘博士的岗位为114个,硕士为88个。

活动当天,在丽水专场区内,我市各县(市、区)纷纷摆出各式展板,详细介绍当地的引才政策,而各企事业单位的招聘人员也是十分热情地介绍着薪资待遇、就业政策等信息情况,前来咨询的学生络绎不绝。

在本次专场招聘会上,浙江农林大学还举行了授牌仪式,与我市各县(市、区)建立了长期人才招聘联络机制。

开展婺剧表演培训 传承戏曲文化



□ 记者 谢佳俊 通讯员 黄来松 文/图

本报讯 日前,2021丽水全市婺剧表演培训班在丽水电大举行。来自莲都、遂昌、缙云等地的婺剧爱好者50多人参加了本次培训。本次活动由丽水市文化和广电旅游体育局、丽水市婺剧促进会主办,丽水市非遗保护中心、丽水广播电视大学承办。

本次培训班邀请浙江省婺剧艺术研究院国家一级演员刘智宏老师、吴淑娟老师分别授课。两位老师执教经验丰富、知识渊博,讲课和他们的演出一样精彩纷呈,生动细腻的教学让所有学员听得津津有味,现场掌声和喝彩声持续不断。

活动期间,培训班的学员还参与了在市文化馆举办的丽水市第七届婺剧戏迷节暨培训班汇报演出活动,来自莲都、遂昌的婺剧爱好者分别表演了《杨宗保招亲》《洞房花烛》《丁山诉情》《离别青龙山》等9个节目,独特的唱腔、丰富的曲牌、传神的表情将故事演绎得惟妙惟肖,展示了本次培训班的良好成效。

诚信奶奶 陈金英荣获第八届全国道德模范提名奖

□ 记者 廖王晶

本报讯 日前,第八届全国道德模范名单正式揭晓,我省有4人获此殊荣。此外,我省还有6人获得第八届全国道德模范提名奖,丽水“诚信奶奶”陈金英光荣上榜。

全国道德模范每两年评选表彰一次,本届评选分为助人为乐模范、见义勇为模范、诚实守信模范、敬业奉献模范、孝老爱亲模范5类。

今年91岁的陈金英,是丽水市兴华羽绒制品有限公司负责人。上世纪80年代初,退休后的陈金英创办了专门为老年人做羽绒服的服装厂。2011年9月,公司因股东撤资引发资金链断裂,导致公司欠下了2077万元的巨额债务。这一年,陈金英已经80岁。有人劝她申请破产,剩下的债务就不用还了。

她没有这样选择,而是将厂房以900万元的低价转手,又卖掉了名下的两套房子,还了1800万元,还剩下欠款277万元。有的债主看她年事已高,提出“还不上就算了”。陈金英说:做人要诚信,不管怎样我都不能失信于人,钱是一定会还的。做人,背可以驼,但腰不能弯!

2011年,陈金英租了个小厂房,带了几个老工人,继续生产。可是羽绒服销路不畅,产品积压。到年底,她甚至无法支付12名员工的工资。陈金英横下一条心,一有时间就到街头摆摊卖羽绒服,好不容易凑齐了12万元,她将钱交给员工,让他们过了个安心年。就这样,她把钱存起来,一笔一笔偿还债务。直到2021年春节前夕,90岁的陈金英还完了最后一笔7万元欠款,划掉了还款名单上最后一个名字。陈金英因此也被人们誉为“诚信奶奶”。

青田发布人才新政升级版

对国际一流团队和顶尖人才领衔的重大项目 给予最高5000万元的高额配比滚动支持

□ 记者 谢佳俊 通讯员 孙云弋

本报讯 日前,青田县举办第三届海外人才科技峰会,国内外院士专家、高层次人才、侨界、商界精英代表等100多名嘉宾齐聚侨乡,对接人才、科技项目,共商合作发展。峰会正式发布了青田人才新政升级版,持续加大人才招引政策力度。

去年,青田发布人才新政20条后,社会各界反响热烈,收到了来自海内外1000余名高层次人才的合作洽谈,签约各类高端人才320余名,招引落地创新创业项目20个,新建人才科技孵化中心、青田-上海智力创新加速器、省级企业研究院、省级高新技术企业研发中心等人才创业平台9个,人才政策成效凸显。

根据升级版人才新政,青田县将对国际一流团队和顶尖人才领衔的重大项目,实行“一事一议”,给予最高5000万元的高额配比滚动支持;省市级领军型创新创业团队,最高可享受2000万元的高额配比资助。同时,实施“绿谷精英”创新引领行动计划,对入选“绿谷精英”并落地青田的项目及企业给予资助,并进一步加大了非公企业的引才支持力度。

这个升级版确实是真金白银的“干货”!在峰会现场听完政策推介后,浙江三辰电器股份有限公司总经理王炳林给政策点赞,特别是柔性引才的部分,比如“星期天工程师”“人才科创飞地”等政策就很符合实际,操作性强。